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OGEMA A

Al. Na xapaktnpioste 11§ Tapaxkdte 100t teg pe (E), av eivatl oootég 1 pe (A), av
etvat AavBaopéveg.
["a omolouodrote mpaypatikoug aplfpoug X Kat y 10XUeL OTt:

a) X2 +xy+x=x(x+y) .. VY-T=F-V)y+v7) ..

B) 4x? —9 = (4x—3)(4x+3) ...... 8 x> —6x+9=(3-x)?%* ...

Movadeg 4

A2, Na napayovioroiroete Tig Iapactdoslg:

Movadeg 5




‘AAyeBpa I" Tupvaoiou

OGEMA B

Bl. a. Na niapayovtoroiroste v apdotaot :

4+ x2—x— 1.

Movabdeg 3
B. Na Auoete v e§lowon:
20+ x? =x3 +x+ 1.
Movadeg 2
B2. a. Na niapayovrornoiroste v apdotaon :
49x* — (3x — 1)?
Movadeg 4
B. Na Auoete Vv e&lowon:
49x* = (3x — 1)
Movadeg 2




